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           Средствата се предоставят във връзка с изпълнение на политиките в областта
на студентския спорт, насочени към оптимизиране на двигателния режим, учебно-
тренировъчната, спортно-състезателната дейност и материално-техническото
обезпечаване.

           Определят се на база разработени от висшите училища проекти за
подпомагане физическото възпитание и спорта на студентите в редовна форма на
обучение. Необходимите средства се осигуряват ежегодно със Закона за държавния
бюджет и се разходват на базата на представени разчети за броя на студентите във
висшите училища в размер на 3 лв. за студент. Средствата, необходими за 2016 г., за
държавните висши училища, финансирани от МОН, са в размер на 416 700 лв., а за
частните висши училища – 41 391 лева.

            Проектът на акт не въвежда норми на европейското право, поради което не се
изготвя справка за съответствието му с него.

            Постановлението не изисква осигуряване на допълнителни финансови
ресурси и няма да доведе до пряко и/или косвено въздействие върху държавния
бюджет.

            С постановлението се осигуряват средства за подпомагане на дейностите във
висшите училища, свързани с подготовката и участието на студентите в учебната и

https://strategy.bg/bg/public-consultations/2134


спортно-състезателната дейност. Целта е да се укрепят нагласите и да се създаде
мотивация за системни занимания с физически упражнения и спорт.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 20.07.2016

Приключване на консултацията - 03.08.2016

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


